



Jus est ars boni et aequi

CURTEA DE APEL BUCUREȘTI

CABINETUL PREȘEDINTELUI

Nr. 1/4150 /C/14.03.2024

COMUNICARE

Vă aducem la cunoștință că în zilele de **22 aprilie – 25 aprilie 2024**, Curtea de Apel București organizează **examen pentru promovarea în grade sau trepte profesionale superioare, în cadrul aceleiași instanțe**, pentru funcțiile auxiliare de specialitate prevăzute de Legea nr. 567/2004.

Condițiile pentru înscrierea la examen:

- vechimea minimă prevăzută de lege pentru gradul sau treapta în care urmează să fie promovat (cel puțin 3 ani vechime în gradul/treapta în care este încadrat);
- calificativul „foarte bine” în ultimii 3 ani;
- nu a fost sancționat disciplinar după acordarea ultimului calificativ.

În termen de 15 zile de la comunicarea datei examenului, cei interesați pot depune cereri la președintele instanței unde aceștia își desfășoară activitatea, respectiv până la data de 29.03.2024 (inclusiv).

Îndeplinirea condițiilor mai sus prevăzute se constată prin raport întocmit de compartimentul de specialitate al tribunalului în raza căruia se află instanța la care candidatul este încadrat.

Cererile împreună cu raportul privind îndeplinirea condițiilor de participare la examen vor fi înaintate de către compartimentul de specialitate al fiecărui tribunal din circumscripție, la Curtea de Apel București, până la data de 4 aprilie 2024.

Tematica și bibliografia pentru examen vor fi afișate alături de prezenta comunicare.

Lista candidaților admiși să susțină examenul și a celor respinși se va afișa cu 10 zile înainte de examen la sediul Curții de Apel București și pe pagina de Internet la adresa <http://www.cab1864.eu>.

Organizarea și desfășurarea examenului din **22 aprilie-25 aprilie 2024** va avea loc în condițiile art. 21 și următoarele din Regulamentul aprobat prin Hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 181/2007, cu modificările și completările ulterioare. Examenul constă în susținerea unui interviu.

Anunțul privind programarea interviului și ordinea susținerii lui de către candidați se afișează pe pagina de internet a Curții de Apel București cu 24 de ore înainte de data interviului.

Examenul se va susține la sediul Curții de Apel București, Splaiul Independenței nr. 5, sector 4, în perioada 22 aprilie-25 aprilie 2024.

Judecător LIANA-NICOLETA ARSENIE
PREȘEDINTELE CURȚII DE APEL BUCUREȘTI



Splaiul Independenței nr. 5, sectorul 4, București, România

Email: infocabuc@just.ro, relatiicab@just.ro | Web: www.cab1864.eu